
math4u.vsb.cz

MNOŽINY

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Platón je můj přítel - Aristoteles je můj přítel - Ale mým nejlepším přítelem je pravda.
Isaac Newton, anglický fyzik a matematik, nejvýznamnější vědec 17. století.

Spárujte množiny, které jsou si rovny.
Množiny 1:

1 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

2 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

3 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

4 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

5 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

6 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

Množiny 2:

A (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

B (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

C (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

D (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

E (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

F (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

G (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

H (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)



Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!
Dobrá práce, kámo!Parádička!

Tomu říkám fajnová prácička!
Jsi Einstein!Dnes ses vážně překonal!Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Dobrá práce, dej si piškotek. . .Zbývá malý krůček,

příště pokus bude stylový!
Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Skvěle! K dokonalosti chybí

jen milimetry.
Buď optimista, polovina výsledků je bez

chyby.
Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Chybovat je lepší než předstírat

dokonalost.
Ale nechybovat je dokonalé.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by
to už nemuselo vyjít.

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Příště nenásob své znalosti nulou.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.




